



北横通道新建工程 II 标段首次成功穿越苏州河 全长约 8000 米绕开多条轨交线路

青年报记者 刘晶晶

本报讯 被誉为最复杂地下工程、“盾构穿越终极大考”的北横通道新建工程 II 标段,首次成功穿越苏州河。记者从承建方隧道股份上海隧道获悉,本周末,超级盾构“纵横号”将在前行中再次探入苏州河,并沿河底持续掘进约 1.2 公里后,再次穿出苏州河。

苏州河蜿蜒曲折,从西向东注入黄浦江。北横通道新建工程 II 标段为全地下段,是整个工程中难度最大的标段,全长约 8000 米,要穿越近百处房屋、各类管线,绕开正在运营的 3、7、11 号线及规划建设的 14、15 号线,先后 4 次穿越苏州河防汛墙,如同在楼宇密集的市中心地下跑出各种复杂 S 形弯道和急转弯。

这一工程一路多处要与苏州河亲密接触,施工单位通过对复杂施工

环境的科学研究和严密论证,制定了相应的施工方案。在前期的穿越过程中,恰好上海进入汛期,超级盾构在推进的同时,施工单位还加强了周边岸堤的防汛设施等级,以抵挡高水位。

据介绍,超级盾构“纵横号”随后在探入苏州河时,还将直面连续急曲线转弯施工的重大技术难题,其中最小的转弯半径仅 500 米,属国内首次、世界少有。对于直径达 15.56 米,长 120 米,总重量近 3000 吨,相当于六层楼高、400 头大象重的“纵横号”来说,超大直径盾构长距离复杂地形小曲率推进,在盾构姿态控制、注浆控制方面都是新的挑战。

据悉,今年年底,北横通道 II 标段西段中江路工作井到中山公园工作井,有望实现贯通。整个北横通道新建工程 II 标段建成后,将满足双向 6 车道、车速 60 公里/小时的通行要求,相当于再建了一个“地下延安路高架”。

■ 案件聚焦



周培骏 制图

中运量 71 路开展服务示范周活动

青年报记者 刘晶晶
通讯员 冯峰 张莉

本报讯 昨天,巴士三公司的中运量 71 路至 17 日在 71 路外滩终点站开展“创品牌 优服务 展形象”示范周活动。这也是 71 路中运量开通以来首次举办的文明服务示范活动。

记者看到,在 71 路上,对于乘务员的服务还有专门的标准服务规范,连动作的细节都有规定。

在示范展示周活动中,车队将在站台搭起便民服务台,实行车下迎客

制,免费为乘客供应茶水,放置医药箱等为民服务。同时还向广大乘客发放评议单,接受乘客监督。对于乘客提供的各种建议,实行有奖奖励。

据悉,中运量 71 路车队在示范期间,还邀请了上海市劳模方进、潘春燕、陶文华、徐美玲等现场指导。对于在 125 名乘务员中评选出优秀乘务员将给予星级评定,与高铁营运媲美,与空姐服务比翼。除了提升服务,今年年内还将新辟申昆路枢纽至虹桥枢纽的短驳环线,缓解虹桥机场 2 号航站楼和虹桥火车站的客流疏散压力。

发布虚假旅游信息骗款近百万 上海一男子犯诈骗罪获刑 11 年

青年报记者 卢燕

本报讯 五花八门的营销潜入微信“朋友圈”,让“朋友圈”越来越像“生意圈”。但是,这种基于口碑和信任,究竟是给了朋友优惠,还是给朋友下了“圈套”?上海男子蒋某利用曾在旅行社工作过的经历,在老顾客加入的微信朋友圈里,发布低价或虚假旅游信息,骗取 141 人钱款共 90 多万元,用于赌博挥霍。近日,上海市浦东新区人民法院作出一审判决,被告人蒋某犯诈骗罪判处有期徒刑 11 年,剥夺政治权利 2 年,罚金人民币 11 万元。

微信朋友圈吸引老顾客

现年 28 岁的蒋某,职业中专毕业后,于 2015 年 10 月进入沪上一家旅行社工作。其间,在做业务推销、组织旅游行程时,认识了许多顾客,大家都互加微信好友。据蒋某交代:“我平时将一些旅游产品信息发布在微信朋友圈里,老顾客看见了有意想参加旅游的就会与我联系。”

2016 年 2 月,蒋某在离开旅行社开始自己单独承接业务后,还组织过一些老顾客组团去泰国、台湾等地旅游,更加取得了他们的信任。

然而,蒋某此时却染上赌博的恶习,经几次出入百家乐赌场参赌,已将自己 5 万元积蓄全部输光。为了筹钱翻本,蒋某开始铤而走险,利用微信朋友圈不断地发布虚假旅游信息,以吸引一些老客户和朋友参团,用骗到的钱款再去赌博,设下一出又一出无法收场的骗局。

微信虚假营销 游客上当

2016 年 4 月,蒋某在同行微信圈获悉某旅游公司业务员发布一个赴法瑞意德欧洲四国 8 日游的特价团信息,7 月 9 日出发,费用每人 9800 元,全包。于是蒋某就在微信朋友圈里转了这则旅游信息。之后,老顾客沈某就与蒋某联系有意参团,并陆续介绍了亲戚朋友 33 人参加。这些人有的通过沈某将旅游费交给蒋某,有的直接转账到蒋某的工商银行卡内,共收到 32.34 万元。

然而,蒋某收到上述钱款和顾客的护照材料后,并没有帮他们报名参团,而是将这些钱作为赌资去参与赌博,想把以前输掉的个人 5 万元积蓄赢回来,结果又输掉了 17 万元。此刻,蒋某已无法弥补这个亏空。于是,蒋某就骗沈某等人说:“因为签证没有办下来,7 月 9 日的旅行团取消了,但可以推迟到 9 月 6 日出团,想要退团的除了退还 9800 元团费外,每人再补偿 500 元违约金。”后来有 14 人退团,每人拿到了 10300 元。

蒋某虽一时掩盖了诈骗的真相,但沈某等其余人还是要求蒋某补签一份旅游合同。蒋某只能把“骗局”做下去,于是他又伪造了一份某旅游公司的旅游合同送到了沈某家中让其余人补签,蒙混过关。

诈骗变本加厉 难逃法网

这期间,蒋某为了翻本继续参与赌博,结果又输了 13 万元。为了再筹钱翻本,又骗沈某等人称旅行团人数不够,如凑满出团人数,欧洲四国游可低价销售至每人 7000 元。结果,沈某又陆续介绍了 31 人参加,蒋某骗得 21.7 万元。

在随后的 6、8、9 月期间,蒋某索性一次又一次地通过微信朋友圈发布赴美国东西海岸 14 日游每人只需 11999 元、赴俄罗斯 8 日游每人只需 5500 元或 5700 元、赴泰国 8 日游每人只需 3000 元、赴欧洲四国加送美国东部游每人只需 8500 元等低价虚假旅游信息,采用伪造旅游合同,收取他人钱款,前后共有 91 人又受骗上当,被骗钱款共计 39.84 万元。

2016 年 10 月 25 日,蒋某因涉嫌诈骗罪被公安机关抓获,案发后其如实供述了上述犯罪事实。

法院审理后认为,被告人蒋某以非法占有为目的,采用虚构事实,隐瞒真相的手段,骗取 141 名公民钱财,数额特别巨大,其行为依法已构成诈骗罪。公诉机关指控的事实和罪名成立,予以支持。被告人蒋某虽不具有自首情节,但到案后能如实供述其罪行,并当庭自愿认罪,依法可以从轻处罚。据此,浦东新区法院作出上述一审判决。

大众出行获网约车经营许可证

青年报记者 刘晶晶

本报讯 昨天,上海市交通委员会向“大众出行”正式颁发了《网络预约出租汽车经营许可证》,根据规定,此次大众出行平台在上海获得网约车牌照,可在全国范围通用,这是上海地区发出的首张网约车经营许可证。

“大众出行”此次获得证件包括:中华人民共和国网络预约出租汽车经营许可证,以及申请从事网约车经营具备线上服务能力的认定结果。许可证申请主体为上海大众出行信息技术股份有限公司,经营范围是网

络预约出租汽车客运。上海大众出行信息技术股份有限公司由大众交通(集团)股份有限公司与上海大众公用事业(集团)股份有限公司、上海大众企业管理有限公司共同出资发起设立,是国内首家由出租车企业打造的移动互联网打车平台,于 2016 年 3 月 30 日正式运营,同时开展巡游车网召和网约车业务,目前已在上海、杭州、苏州、嘉兴、哈尔滨、桂林等地开展运营。大众出行平台面向正规出租车企业开放,接入平台的不仅包括各城市大众出租连锁企业的司机,也包含了当地其他正规出租车公司的司机。

信诚理财 28 日盈迎集中申购

据了解,信诚旗下信诚理财 28 日盈已于近期恢复申购,在当前资金面紧张、货币市场利率持续上扬的情况下,投资者可借道该基金分享 Shibor 利率飙升带来的投资收益。

作为一只短期理财产品,信诚理财 28 日盈主要投资于现金、银行存款、大额存单

等流动性好的货币市场工具,风险极低。该基金以 28 天为一个运作周期,期间采取封闭式管理模式,一定程度上助推其能够获得更为可观的投资收益。Wind 数据显示,截至 6 月 9 日,信诚理财 28 日盈 A 近 7 日年化收益 4.017%。

午餐拍出 268 万美元 巴菲特股神魅力何在?

2017 年巴菲特慈善午餐被神秘客以 267.9 万美金的价格拍到。一位两次中标的投资者曾总结了向巴菲特学到的建议。找到并专注于你最为擅长领域,你最大的收获必将来自其中;以长期持有的理念来投资,最好是抱着永远持有的想法;耐心是

最重要的。作为国内长期投资的倡导者,长信基金一直以绝对收益为目标,权益投资部总监安昀认为,基金经理要正确地做该做的事情,找到风险收益比好的品种,构建风险收益最优的组合,其它交给时间。

调整后基金建仓良机 银河嘉祥灵活配置型基金即将发行

据悉,银河嘉祥灵活配置型基金已于近日获批发行,届时投资者可通过各大银行、券商及银河基金直销平台进行认购。

资料显示,作为一只灵活配置型基金,银河嘉祥的股票投资比例为 0-95%。该基

金将通过合理稳健的资产配置策略,将基金资产在权益类资产和固定收益类资产之间灵活配置,同时采取积极主动的股票投资和债券投资策略,把握中国经济增长和资本市场发展机遇。

广告 投资有风险